

复活历史名城 穿越古典民俗

“济州古城”五一即将震撼亮相

本刊 王琰

全家人的游乐园

五彩万象城是一座游乐园，又不只是单一的游乐园。它以科技为先导，集知识性、趣味性、娱乐性、参与性于一体，融特色风格建筑、郊野园林艺术和大型游艺设施为一身，是一座集旅游游乐、农业科技项目观赏、养生休闲的大型现代化综合休闲游乐园区。这里有盎然的春色美景，碧湖垂影，便捷的交通和秀丽典雅的美景，成为越来越多市民亲子旅游和自驾游的目的地。

这个在塌陷地上建起的大型游乐园，占地1136亩，集水上乐园、鳄鱼馆、海洋馆、7D影院为一体，是济宁乃至鲁西南地区最大的游乐园。水上大型滑梯、国内最大的大喇叭滑梯和海啸池、巨兽碗、儿童水寨等大型游艺设施凌空矗立、气度非凡，交相辉映着惊险神奇、迷离烂漫的动漫童话色彩，搭配引人眼球的海洋馆、鳄鱼园，内容丰富、项目刺激，令人其乐无穷，流连忘返。市民们不用再去海边，在家门口就能享受海洋的气息。众多成人和儿童的娱乐项目和游乐设施，能满足一家老小玩乐的需要。

“济州古城”五一震撼亮相

五彩万象城二期“济州古城”

将于5月1日正式揭开神秘面纱。古济州城民俗文化园位于五彩万象城以东的陆地区域300亩，以传统历史文化为主题元素，以影视基地为蓝本，旨在打造一个具有历史性、趣味性、教育性、娱乐性为一体的综合旅游项目。济州古城里有哪些好玩的项目，让我们先睹为快。

民俗文化园区将由原始文化区、运河文化区、陆地风情体验区、人文文化区、近现代历史农耕区、民间信仰仙境区、兵阵武戈骑射区、动物竞技场、休闲垂钓区九个区域组成。其中，原始文化区以体现原始文明为目的，以钻木取火、黄帝大战蚩尤、神农尝百草、大禹治水等经典为主题；运河文化区以济宁京杭大运河为主题，包括运河码头、元代漕运总督府、土山别院等；陆地风情体验区以热闹繁华的市井街道为主题，包括龙门客栈、钱庄、镖局、驿站、茶馆等；人文文化区，由出生开始到学习、成年、结婚生子等各阶段的文化诠释演绎。还有以农耕为主题的近现代历史农耕区，以民间信仰为主题的民间信仰仙境区，以及兵阵武戈骑射区、动物竞技场、休闲垂钓区等。

运河码头是运河文化区里的一大亮点。济宁曾是大元时期繁华的运河码头，每日里河道内帆樯如林，舟船如织，船工摇桨击水，拉纤号子响彻云霄，河两岸百物堆山，商贾云集，人烟拥簇，酒楼歌馆，笙歌喧嚷，一片热闹繁荣景象。济州古城园区通过支

离破碎的本土文化，整合这方土地片鳞只爪的文化元素，将元代运河初通济州的古运河码头的概况进行了抽象恢复，使人们重新拾起被消逝的记忆。

全年优惠价惊喜来袭

作为目前济宁地区唯一大型综合游乐园，五彩万象城从开业以来就备受市民的关注和喜爱，也为济宁市民和小朋友们带来了更多欢乐时光。为答谢市民和游客们一直以来的喜爱和支持，五彩万象城特隆重推出儿童区、成人区全年优惠价活动：22个大中型娱乐项目一律5元-10元，海洋馆20元。

其中，优惠活动中所涉及到的娱乐项目囊括了众多备受儿童和成人喜爱的热门项目，包括海洋馆、鳄鱼馆、狂呼、古堡惊魂、高空揽月、魔幻迷宫、疯狂老鼠、摇头飞椅、立环跑车、激战鲨鱼岛、水陆战车、儿童蹦极、欢乐喷球车、太空漫步、旋转木马、乐吧车、自控飞机等。

同时，为了进一步提升五彩万象城的品质，构建一流的旅游景区，五彩万象城继续诚招各类高品质商户进驻五彩万象城。景区内商铺及五一即将盛大开业的济州古城同步招商中，各种大中小型游乐项目、民俗文化项目、民俗演艺、旅游产品、特色餐饮等均可入驻，为市民带来更多精彩体验。

惊险刺激的游乐设施、秀丽典雅的自然风景、令人垂涎欲滴的特色美食……在济宁，能将这一系列吸引人眼球的描述集为一身的地方，一定非五彩万象城莫属。“济州古城”民俗文化园也即将于五一震撼亮相，无疑为五彩万象城增添了更多期待。



济宁五彩万象城景区古城民俗文化园

Friendly
Shan
dong
山東

文化圣地 度假天堂

濟州 古城 五一盛大开业

复活历史名城 穿越古典民俗

国风市井 古风运河 兵阵武戈 宗教传承
动物斗技 原始再现 古代农耕 近代博览

地址：济宁东外环南首（小郝转盘南8公里）

乘车路线：火车站乘坐53路卓庙站下车（从卓庙站有免费班车接至景区） 咨询电话：4006039996 4006079997



关注有惊喜